[ )

WWW.HAG

RO.SK

7\

V 4

NAVOD K MONTAZI A DBSLUZE

¥ Iy

PLACHTOVE HALY SIRKY 18,3 M

18,3 mx24,4mx7,625m

Model 608025P

hagro@hagro.sk

www.hagro.sk



Pofr. Cislo

1A

2A

3A

4A

5A

7L
7R
7B
7C
7D
8A
8B

1oL
10R
11L
11R
12L
12R
13
13A
14L
14R
15L
15R

Vrcholova trubka

SEZNAM DiLU

Popis

Vrcholova trubka pro celni oblouky

Horni obloukova trubka

Horni obloukova trubka pro ¢elni oblouky

Stredni obloukova trubka

Stfedni obloukova trubka pro ¢elni oblouky

Spodni obloukova trubka

Spodni obloukova trubka pro celni oblouky

Ramenni obloukova trubka

Ramenni obloukova trubka pro celni oblouky

Stojnd noha

Vnitrni kotevni patka
Rohovd kotevni patka leva
Rohova kotevni patka prava
Napojovaci kotevni patka
Roxorova kotva

Racna

Vratova kotevni patka
Celni kotevni patka
Vzpéra

Levy spodni ram vrat
Pravy spodni ram vrat
Levy stfedni ram vrat
Pravy stfedni rdm vrat
Levy horni ram vrat

Pravy horni rdm vrat

Celni stojna noha

Celni stojna noha pro navijak
Leva horni stojna noha
Prava horni stojna noha
Leva ramenni stojnd noha

Prava ramenni stojna noha

www.hagro.sk

ks

18

18

18

18

4 sady

22
18

154
28

150

N NN N N N O N N N N NN

hagro@hagro.sk



16
16A
16B
16C

17
17A

18

19
19A

20
20A

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

Vodorovna trubka

Ramenni vodorovna trubka
Vodorovna trubka pro navijak
Krajni vodorovna trubka
Nosnik na vrata

Svisla trubka na vratovy nosnik
Ocelovy drat na stény
Objimka

Ocelovy trojuhelnik

Ocelovy drat mezi oblouky
PFricny ocelovy drat

Celni napinaci trubka
Napinaci trubka

Sroub M12 x 40 mm

Sroub M10 x 90 mm vysokopevnostni

Sroub M10 x 90 mm pro &elni stény

Vratova trubka
Mechanicky navijak
Plastova krytka

Lano

Ruéni sada

Popruh pro rac¢nu

PVC trubka

Sroub M10 x 30 mm
Mala racna s popruhem
Celni plachta

Hlavni plachta

www.hagro.sk

2 sady
560
185
28
16

28

22

4 sady

44
60

hagro@hagro.sk



SPECIFIKACE

DULEZITE!

e Osoby vyuzivajici nebo montujici halu nebo jeji ¢asti musi byt seznameni s prislusnymi ¢astmi tohoto
navodu.

e Nespravna priprava mista pro halu, montaz, obsluha nebo Udrzba muzZe vést k znehodnoceni zaruky a
zplsobit zbyteéné a nakladné opravy. Mate-li jakékoliv dotazy, obratte se prosim na prodejce.

e Budte si védomi moznych vétrnych podminek, upevnéte zdklady do betonu, pokud to Ize. Pfi oéekdvani
poryvu vétru nad odolnost plachty (100 km/h) odstrarite veskeré plachty.

e Respektujte zasady uvedené v ¢asti ,,UDRZBA HALY“. Z plachty je nutné odstrafiovat snih.

o Nepouzivejte zdroje energie a tepla, které by mohly poskodit plachtu.

e Dbejte na bezpeci osob béhem montaze a vyuzivani haly. Ujistéte se, Ze je dostatecné vétrani pro
vyfukové plyny a jiné nebezpecné vypary.

PRED MONTAZi SI PRECTETE VSECHNY INSTRUKCE!

eV navodu je identifikovan kazdy dil jednotlivé, soucasti je vidy cCislo dilu odpovidajici seznamu dil0.

e Pred zapodetim montéze je nutné zkontrolovat kompletnost dodavky dle pfilozeného seznamu dil(.

e Pfed montaZi a v jejim prlibéhu si prostudujte fotografie z montaze v pfiloze na konci navodu.

e Pracovni plochu udrzujte Cistou. Neocisténé plochy miZou zpUsobit zranéni. Nestavte v blizkosti
snéhovych zavéji, kluzkych ¢i mokrych mist nebo na mistech se silnym vétrem.

PRIPRAVA PLOCHY PRO UKOTVENi PLACHTOVE HALY A PODMINKY KOTVENI:

Maximalni odchylka kotevni plochy je mozna do 2 % ve sklonu roviny. V mistech pfedpokladané hrany haly
je nutné terén presné vyrovnat (viechny kotevni patky musi byt v jedné roviné)!

V pripadé lokality se silnymi poryvy vétru je nutné pfizplGsobit kotveni podminkam (napf. betonové patky).
Halu orientujte tak, aby poryvy vétru nesmérovaly do ¢elnich stran haly.

Kotveni do asfaltu je moZné pouze za predpokladu, Ze sila asfaltové plochy je min. 18 cm. Kotveni do
betonu je mozné pouze za predpokladu, Ze sila betonové plochy je min. 20 cm. Kotveni do zemé je mozné
pouze za predpokladu, Ze pldni profil tvofi homogenni zemina. Kotveni pfimo do piscitych, stérkovych
nebo jinych nehomogennich pldnich profill nedoporucujeme, je vSak mozné pfi vybudovani betonovych
patek. Kotveni pomoci roxorovych kotev (soucast baleni) je na vlastni zodpovédnost kupujiciho a
prodavajici na toto kotveni neposkytuje zaruku.

ZARIZENIi A NARADI POTREBNE K MONTAZI

v o

Méfici pasmo, Snlira pro zarovnani, vytycovaci koliky, leSeni, palice, vrtacka, klice, n0z, zdvihaci zafizeni

I~

www.hagro.sk hagro@hagro.sk



é “ ,, ‘

WWW.HAGRO.SK

Model 608025P
Sitka: 18,3 m Délka: 24,4 m Vyska: 7,625 m
Rozmeér vrat: Sitka 5,49 m x vyska 4,88 m

)

e,

*’:;'.-"‘“’-“-h'é'f';."ii.;-;ﬁ
" \III: ’\ h‘\ "\ h
b e

) Q ()

Obr. 1: Vykres konstrukce

[@a]

www.hagro.sk hagro@hagro.sk



[ )
WWW.HAGRO.SK

POSTUP MONTAZE

A - MONTAZ KOTEVNICH PATEK

Kotevni patky umistéte dle obr. 2.

1. Doporudujeme odmérovat vzdalenosti podle stfedll trubek na kotevnich patkach, na které se nasazuji
oblouky. Po rozméreni i ukotveni se ujistéte, ze zakladna odpovida pravouhlému obdélniku.

2. Kotveni do nezpevnéného povrchu: Pomoci roxorovych kotev (¢. 7C - soucasti dodavky) nebo zemnich
vrutll (nejsou soucasti dodavky) ukotvéte ocelové kotevni patky do zemé (podkladu). V kazdé kotevni
patce jsou Ctyfi otvory pro roxorové kotvy. Pozndmka: Roxorové kotvy instalujte do nezpevnéného
podloZi, nejsou vhodné pro betonovy podklad, zamrzlou pldu apod. (viz odstavec priprava kotevni
plochy vyse).

3. Kotveni do betonu/asfaltu: K ukotveni patek do pevného povrchu (asfalt, beton, dlazba atd.) pouzijte
chemické nebo mechanické kotvy. Pouziti chemickych nebo ocelovych kotev do pevnych ploch, jako je
asfalt, beton apod., je moZné pouze v souladu a doporucenimi vyrobce téchto kotev.

4. Na patky primontujte racny (¢. 7D). Na rohovych patkach jsou vidy dvé racny, jedna pro dotazeni
plachty a jedna pro dotazeni lemu plachty.

24.4m

’_2.44111 L244m | 2.44m_ 244m_ 244m_ 2.44m_ 244m_ 244m_ 2.44m_ 2.44m-‘

8A/ 18.3m

2.04m
8 A

Obr. 2

(o))

www.hagro.sk hagro@hagro.sk



A\

WWW.HAGRO.SK
B - MONTAZ RAMU
Dulezité: Jednotlivé oblouky sestavte vidy na zemi.

Srouby nemontujte na horni (vnéjsi) stranu ramu, aby nedochézelo ke tfeni plachty.

1. Dle obr. 3 sestavte pomoci Sroubll M12x40 (¢. 23) prvni a posledni oblouk s vyuZitim vrcholové trubky
pro celni oblouky (¢. 1A), dale hornich, stfednich, spodnich a ramennich obloukovych trubek pro celni
oblouky (€. 2A, 3A, 4A, 5A) a stojnych noh (¢. 6).

2. Po sestaveni tohoto i vSech dalSich obloukl oblepte spoje paskou, aby se zamezilo tfeni spojl o povrch
plachty (obr. 4).

Obr. 3

Obr. 4

3. Dle obr. 5 sestavte pomoci Sroubl M12x40 (¢. 23) vnitini oblouky s vyuZitim vrcholové trubky (¢. 1),
dale hornich, stfednich, spodnich a ramennich obloukovych trubek (€. 2, 3, 4, 5) a stojnych noh (€. 6).

www.hagro.sk 7 hagro@hagro.sk



/)

WWW.HAGRO.SK

3
&
) VAV AYAYA VAVAVAVAY, Vay gy 7
B A 2 /e

L

VAR
AT s
""""-—._

Pomoci zdvihaciho zafizeni nasadte prvni a druhy oblouk na pfislusné kotevni patky a prisroubujte ho
pomoci Sroubld M12x40 (¢. 23) .
Postupujte dle obr. 6: Obdobné namontujte tfeti oblouk do zakladl a pomoci Sroubl M10x90 (¢. 24)
pfipojte vaznice (€. 9). U vnitfnich obloukd se do jednoho uzlu na jeden Sroub napojuji vidy dvé vaznice.
Postupujte dle obr. 6: Ocelové draty na stény (C. 18) pripojte k oblouklim pomoci ocelovych
trojuhelnikd (€. 19A). Pomoci objimek (¢. 19) provedte montdz pricnych ocelovych dratd (€. 20A) a
ocelovych dratd mezi dvéma oblouky (€. 20).
Obdobné namontujte vSechny dalsi oblouky az do sestaveni celého rdmu haly.

& é

www.hagro.sk 8 hagro@hagro.sk



&

WWW.HAGR 0 SK

C — MONTAZ CELNICH STEN

Konstrukce predni i zadni stény je shodna. Konstrukci sestavte na zemi a az poté zvednéte a pfipojte k ramu
haly. Potfebné dily a detaily spojeni naleznete na obr. 7 a obr. 8.

\16 ‘16 (

O AT SR

M0l 1or-1 168 )

il ¥ Y ! T \ '

21 21 21 . gA 21 21 8B '21 J
s o g f——o0 s | o

o
% - -

i

X

@
L/

g
Z o
B i I : : \\
19 L/ N N \
% \
5 /

Obr. 8

www.hagro.sk

[\Ne)

hagro@hagro.sk



7

J‘l

WWW.HAGRO.SK

Po namontovani konstrukce ¢elnich stén upevnéte celni plachty:

Plachty pro celni stény (¢. 35) se skladaji z dilu pro sténu a pro vrata.

Obr. 9

POZNAMKA: Neupevriujte plachtu ve vétrnych podminkach.

Upevnéni plachty na predni a zadni sténu

1.
2.

Montdz plachty pro sténu provedte snérovanim lana kolem obvodového ramu dle obr. 9.

Pletaci lano (€. 29) si nejdFive upravte na potfebnou délku. Poté uchytte sténovou plachtu pomoci lana
v hornim stfedu a oplétejte sou¢asné na pravou a levou stranu konstrukce. Lano protahujte oky

v plachté a pribézné dotahujte. V pripadé potieby je mozné lano navazat.

Konce lan uchytte na vhodnych mistech, napfiklad do ok na kotevnich patkach.

Upevnéni plachty na predni a zadni vrata

Postupujte obr. 9:

1.

N

Plachtu pro vrata rozloZzte na zemi a do jednotlivych kapes zasurte vratové trubky (C. 26).

Horni hranu vrat upevnéte k ramu haly pomoci pletaciho lana (¢. 29), které budete postupné snérovat
jednotlivymi oky ve vratové plachté.

Jeden kus ocelového lana (soucast dilu €. 27) (znazornén cervené) na konci zauzlujte a provlecte
otvorem v levé spodni vratové trubce (¢. 26) a postupné ho protahujte vSemi dalsimi otvory v trubkach
(€. 26) smérem nahoru pres levou jednoduchou kladku a déle podél horni ¢asti vrat az k pravé dvojité
kladce a nakonec doll k navijaku.

Druhy kus ocelového lana na konci obdobné zauzlujte a protahnéte otvory od pravé spodni vratové
trubky nahoru a dale pres dvojitou kladku opét dolll k navijaku.

www.hagro.sk 10 hagro@hagro.sk



- )
WWW.HAGRO.SK

5. Sestavte mechanicky navijak a upevnéte do néj obé ocelova lana.
6. Vrata mlzZete ovladat otacenim kliky vratového navijaku. Navijak je osazen aretacni zapadkou.

D — MONTAZ HLAVNI PLACHTY
POZNAMKA: Respektujte vnitini a vnéji stranu plachty. Neopoustéjte misto, dokud plachta neni zcela

upevnéna. Nemontujte oplasténi haly ve vétrnych podminkach. Pro usnadnéni montaze muzete vyuzit
vanek. Pro vyuZiti vanku pretahujte plachtu pres oblouky tak, aby do ni vanek foukal a nadnasel ji.

Pokud hlavni plachta (€. 36) sestava z nékolika samostatnych ¢asti, kazda se montuje zvlast a je potieba
dodrZet spravné poradi a orientaci, tak aby na celnich stranach byl vidy lem a u vnitfnich spoji vidy jednou
lem a jednou bez lemu.

1. Roztadhnéte prvni ¢ast plachty €. 35 a poloZte ji paralelné k jedné strané ramu.

2. Napinaci trubku (¢. 22) zasurite pouze na jednu stranu plachty. Nafiznutim plachty v oblasti trubky
vytvorte nékolik otvor(l pro upevnénilana pro pretaZeni (lano neni soucdsti dodavky). (obr. 10).

3. Pres vyfiznuté otvory pfipevnéte lana kolem napinaci trubky (¢. 5) a konce lan prehodte pres rdm. Pak
plachtu rovnomérné, opatrné a pomalu pretahnéte (obr. 11).

4. Nastavte plachtu tak, aby byla rovhomérné vycentrovana na ramu. Zasurite spodni napinaci trubku
(¢. 22) na druhou stranu plachty. Konce trubek zakryjte plastovymi krytkami (¢. 28). POZNAMKA:
Plachta musi presahovat rovnomérné na obou Celnich stranach i na bocich haly. Pokud hlavni plachta
sestava z vice ¢asti, tak v oblasti spoje dvou plachet je vidy jedna plachta dopnutd témér k rdmu haly a
druha plachta ji prekryva lemem (viz detail spojeni na obr. 12).

Obr. 10

5. V dalsich krocich postupujte dle obr. 12. Do obou kapes na krajich plachty zasurnte PVC trubku (¢. 32).
Na mista, kde je PVC trubka volné pfistupnd, namontujte malou rac¢nu (€. 34), spojte ji popruhem s PVC
trubkou a poufijte ji pro kompletni podélné dopnuti plachty.

6. Pomoci zbyvajici délky pletaciho lana (¢. 29) dopnéte oplasténi ke kazdému celnimu oblouku, pfipadné
k obloukiim, kde se plachta napojuje. U vSech obloukl $Snérujte plachtu od horniho stfedu az po dolni
okraj soucasné na pravou a levou stranu. V pfipadé potieby je mozné lano navazat.

www.hagro.sk 1 hagro@hagro.sk



7.

)
WWW.HAGRO.SK
Po zasnérovani obou kraju plachty zacnéte soumérné dopinat oba dva kraje od horniho stfedu a lano
dotahujte souc¢asné na pravou a levou stranu. Po celou dobu dotahovani kontrolujte vycentrovani
plachty na ramu, aby byly na vSech strandch stejné presahy. Po dopnuti zajistéte lana ve spodni ¢asti
(napfiklad uvazanim k rému). POZNAMKA: Orientaéni vzdalenost ok plachty od &elnich oblouk(i ma byt
po dopnuti na obou krajich haly shodna.

8. Pokud se plast haly sklada z vice kust plachet, opakujte body 1 az 7 pro kazdou plachtu. V oblasti spoje

9.

dvou plachet je vidy jedna plachta dopnutd témér k rdmu haly a druhd plachta ji pfekryva lemem.

Po kompletnim podélném vypnuti vSech plachet prejdéte k dopnuti v pficném sméru. K tomuto vyuZijte
racny na kotevnich patkach 7D, 7L a 7R, s vyjimkou vZdy jedné rac¢ny na rohovych patkach (7L, 7R) a
pfipadnych racen na napojovacich patkach (¢. 7B), které budou vyuzity v dalsim kroku. Nejdive
rozfiznéte kolem napinacich trubek (¢. 22) kapsy odpovidajici poloze racen. Poté protahnéte nylonovy
popruh (€. 31) otvory v kapsach kolem trubky a zajistéte v racnach. Pohybujte rd¢nami tam a zpét pro
dotazZeni a prlibézné kontrolujte stejnomérny pfesah plachty na obou bocich.

10. Nakonec dopnéte kryci lemy plachet. Pokud se plast sklada z vice kusl plachet, upevnéte nejdfive raény

na napojovacich patkach (¢. 7B), tak aby jejich pozice odpovidala preénivajicim popruhdm v dolnich
rozich lemu. Poté uchytte precnivajici konce popruht v dolnich rozich lem( vidy do jedné racny na
rohovych patkach (€. 7L, 7R) a do pfipadnych racen na napojovacich patkach (¢. 7B). Pomoci racen lemy
dopinejte na obou stranach soucasné az do Uplného a soumérného vypnuti.

Obr. 12

www.hagro.sk 12 hagro@hagro.sk



L\ \ ¥

WWW.HAGRO.SK
PRILOHA — FOTOGRAFIE Z MONTAZE PODOBNE HALY

www.hagro.sk 13 hagro@hagro.sk



GRATULUJEME, MONTAZ JE DOKONCENA.

UDRZBA HALY:

e Je nutné pravidelné kontrolovat napnuti plachty a v pfipadé potieby ji dopnout stejnym postupem jako
pfi montazi. Doporucuje se provést kontrolu 2x ro¢né, vidy pred za¢dtkem zimy a na jare po poleveni
mraz(. PUsobenim chladu, tepla a slune¢niho zareni se tkanina (plachta) uvolriuje, proto je dilezité
zabranit jejimu provéseni a ,houpani”.

e 7 plachty je nutné odstranovat snih, pokud nesklouzne dol( sam.

e Nadmérna vlhkost muze zplsobit vyskyt plisni. Doporucujeme halu pravidelné vétrat a vyuzivat
pfipadné vétraci otvory v Cele haly. Plachtu Ize oSetfit standardnimi protiplisiovymi prostifedky.

e Pro Cisténi plachty se nedoporucuje uzivat Cistici prostredky na bazi kyselin.

e Pro zajisténi spravné Cinnosti vratového navijaku musi byt jeho pohyblivé ¢asti (ozubené soukoli,
zapadka a loZiska) mazany.

e Pravidelné kontrolujte lano vratového navijdku. Pokud ma popraskané prameny nebo je zkorodované,
musi byt bezpodmineéné vyménéno.

www.hagro.sk 14 hagro@hagro.sk



	DŮLEŽITÉ!
	Před montáží si přečtěte všechny instrukce!
	Příprava plochy pro ukotvení plachtové haly a podmínky kotvení:
	ZAŘÍZENÍ A NÁŘADÍ POTŘEBNÉ K MONTÁŽI
	POSTUP MONTÁŽE
	A – MONTÁŽ kotevních PATEK
	B – MONTÁŽ RÁMU
	C – MONTÁŽ čelních STĚN

	PŘÍLOHA – fotografie z montáže podobné haly
	GRATULUJEME, montáž JE DOKONČENA.
	Údržba haly:
	kontakt
	hliníkové lešení   Zemní a výkopové práce   pronájem stavební techniky    jádrové vrtání a řezání   kontejnerová doprava   plachtové haly


